

# 渑池县领导 调研农村集体“三资”管理工作

日前，渑池县委书记钱程先后到张村镇、英豪镇调研农村集体“三资”管理工作。县委副书记李磊，县委常委、县委办公室主任马东随同调研。

在张村镇河南庄村和英豪镇吴窑头村，钱程认真查看村集体“三资”管理台账、村集体签订的各类合同、资产管理平台登记等情况。听取相关负责人汇报村集体“三资”现状，就村集体资产管理情况和群众代表、党员代表、村组干部开展

座谈交流。他指出，农村集体“三资”管理工作涉及广大群众切身利益，各级各部门要认真贯彻落实党中央和省委、市委关于农村集体“三资”管理工作的决策部署，不断提升农村集体“三资”管理质效，为加快推进乡村全面振兴奠定坚实基础。

对规范农村集体“三资”管理工作，钱程强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述，压实责

任担当，坚持问题导向，建立健全机制，提升农村集体“三资”管理规范化、制度化、长效化；要彻底摸清村集体“三资”底数，全面开展“三资”问题大起底行动，对资金去向、资产权属、资源用途等进行全链条核查、全过程跟踪，确保村集体三资管理安全可靠、万无一失；要规范“三资”平台登记工作，建立动态更新机制，充分发挥信息化平台作用，全面精准录入信息，严格落实监督管理，确保信息及时、

准确、完整；要在合同管理上狠下功夫，对照政策要求，开展合同专项清理，严格执行农村产权交易规定，统一规范合同签订、履行、变更等流程；要规范合作社账务管理，筑牢合作社财务管理防线，强化财务人员培训与审计监督，确保记账凭证、审批流程、公示公开等环节规范透明，坚决守住农村集体资金安全底线。

朱祥祥 邵春涛

## 渑池县群众身边不正之风和腐败问题 集中整治工作推进会召开

日前，渑池县群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作推进会召开。县委副书记、县长周详出席会议并讲话，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于持续深化整治群众身边不正之风和腐败问题的重要要求，以更加有力的措施、更加务实的作风，推动全县集中整治取得实效。

会议强调，要提高站位，狠抓落实。各级各部门要把“群腐”集中整治和深入贯彻中央八项规定精神学习教育结合起来，作为当前一项重要政治任务，思想上

认清形势、保持警醒，围绕上级部署的“6+4”专项整治和“16+1”民生实事，深挖彻查问题线索，一体推进“学、查、改”，切实解决群众急难愁盼问题；要扛牢责任，确保实效。聚焦群众举报反映强烈、问题典型、久拖不决的问题线索，特别是重点领域的问题，狠抓案件查办、狠抓整治问题、狠抓实事办理，以全面深入的整治行动，彻底铲除本领域、本行业内群众身边不正之风和腐败问题滋生的土壤；要强化配合，凝聚合力。既要抓好工作落实，更要加强协作配合，做好信息共享，

主动靠前、多频调度，功能互补、高效联动，全力推动集中整治走深走实。

会议传达有关精神要求，并对相关部门具体分工进行安排部署；参会县领导针对各自分管领域“群腐”集中整治工作作出安排。

县领导张文晓、王永全、范晓林、辛毅伟、叶建、牛英瑛、张争先、姬宪伟、侯建星出席会议；相关部门负责人和县纪委监委班子成员、各派驻纪检监察组组长参加会议。

王靖文 袁召玉

渑池县仁村乡：

### 开展“6·14 信用记录关爱日” 主题宣传活动

为推动社会信用体系建设，营造良好的社会诚信氛围，日前，渑池县仁村乡组织开展“诚信，让渑池更出彩 信用，让生活更美好”主题宣传活动。

活动现场，工作人员通过设立咨询台、悬挂宣传横幅、发放宣传资料等方式，向现场群众普及《河南省信用条例》、信用报告查询、警惕“征信修复”陷阱等法律法规及征信知识。“逾期一次影响大

不大？”“手机上的贷款广告点进去查征信，会不会有风险？”该乡经济发展办工作人员为群众一一解答，消除疑虑。“以前总觉得‘征信’是大城市的事，今天才明白，咱农民贷款、办事，都跟信用分不开哩！”在工作人员耐心细致的方言讲解下，张大爷豁然开朗。仁村乡负责人表示：“我们将以此次活动为契机，持续完善农村信用体系建设，让诚信成为乡村

振兴的亮丽底色。”

此次活动共发放宣传手册 300 余份，覆盖群众 500 余人次，有效提升了基层群众的信用意识，为营造“知信、用信、守信”的乡风文明氛围奠定坚实基础。下一步，该乡将继续探索信用建设与乡村治理、产业发展的融合路径，让“小信用”释放“大能量”，助力乡村振兴行稳致远。

范丽平

渑池县市场监管局：

### 开展防范涉老药品、保健品虚假宣传 知识宣讲进社区活动

为切实守护老年群体健康安全与“钱袋子”，有效提升老年消费者识假辨假能力和防范意识，日前，渑池县市场监管局深入海露社区，集中开展“防范老年人药品、保健品虚假宣传知识宣讲进社区”活动。通过“视频案例教学+现场讲解+互动答疑”方式，帮助社区居民提升识骗、防骗能力。

活动中，该局执法人员结合工作经验，以案释法，揭露骗局本质，深入剖析“免费礼品”“免费讲座”“专家义诊”“亲

情营销”“包治百病”“高科技概念炒作”等常见虚假宣传套路，深刻揭露其违法性和危害性，让老年人直观感受骗局陷阱。

与此同时，详细讲解药品与保健食品的区别，强调“保健食品不是药品，不能替代药物治疗疾病”的核心认知。工作人员耐心解答老年人关于购买渠道、产品资质、维权途径等问题，提醒老年人要保持警惕，切勿轻信夸大疗效的宣传，购买保健品、药品等一定要通过正规渠道，

留存购物凭证，学会用法律武器维护自身权益。

此次宣讲活动深入社区一线，直接面向老年群体，取得了良好的社会效果。下一步，渑池县市场监管局将持续发力，常态化宣传，严格执法监管，畅通维权渠道，提升治理效能，严厉打击涉老“药品”“保健品”等领域虚假宣传，切实维护公平有序的市场秩序，为辖区老年群体安享幸福晚年营造安全放心的消费环境。

张东爱

日前，为有效防治来

年杨柳絮对市民生活造成的困扰，保障市民身体健康，渑池县城市管理局积极行动，以“我为群众办实事”为抓手，聚焦群众诉求，在城区开展“防止杨柳絮 关爱市民健康”活动。

每到杨柳絮飘飞的季节，漫天飞舞的杨柳絮不仅影响城市环境卫生，还会给市民的呼吸道、皮肤等带来不适，甚至存在引发火灾等安全隐患。为从源头上解决这一问题，该局此次活动选择在合适的时机，对城区新华路、双拥路、文明路等主要路段的900余棵杨柳树进行“打针”治理。

现场，该局工作人员、专业技术人员和绿化工人分工明确，配合默契。技术人员熟练地操作着注射工具，现场开展教学，说明注意事项；绿化工人分组将药剂精准地注入到每一棵杨柳树的树干中；工作人员则负责维护现场秩序，确保作业安全、有序进行。

据悉，此次防治工作将采用注射高活性植物生长调节剂的方法，抑制杨柳树的花芽分化，从而达到减少飞絮的目的。这种方法具有“不影响树木长势，起效周期较长”的特点，对环境友好，对行人和动物等无任何危害。

渑池县城市管理局相关负责人表示，此次治理行动共采购了5000支专业药剂，预计将在5天内注射完成，为来年杨柳絮的防治打下坚实基础。下一步，该局将继续以“我为群众办实事”为出发点，从群众最关心、最直接的问题入手，为民办实事、办好事，努力提升群众的幸福感、获得感。

贺文恢

「针」爱民生  
城区杨柳树接种「科技疫苗」